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Φθιώτιδος: «Να λιτανεύουμε τους Αγίους μέσα 
στην καρδιά μας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Στην Ανατολική Φθιώτιδα και στην Ιερά Μονή του Αγίου 
Γεωργίου Μύλων βρέθηκε χθες για μία ακόμη φορά ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών
, όπου προέστη της Ιεράς Λιτανείας μετά την Θεία Λειτουργία 
επί τη μνήμη της Οσιομάρτυρος Αναστασίας της Ρωμαίας.

Τον Σεβασμιώτατο κ. Συμεών υπεδέχθη με αγάπη και σεβασμό η Αγία Καθηγουμένη 
της Μονής Γερόντισσα Ιουστίνα.

Ο Σεβασμιώτατος κόμισε προς ευλογία και ενίσχυση της Αδελφότητος και όλων 
των παρευρισκομένων πιστών, των πνευματικών τέκνων της Μονής, το απότμημα 
της Τιμίας Χείρας του Αγίου Αποστόλου και Ευαγγελιστού Λουκά του Ιατρού, στο 
πλαίσιο της 2ης Παμφθιωτικής Λιτανείας, υπό τον τίτλο: «Λιτανεύοντας τον 
Ευαγγελιστή της χαράς 2022»,
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η οποία συνεχίζεται καθ΄όλο το μήνα Οκτώβριο σε πολλά μέρη της Φθιωτικής 
γης.

Ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε τα εορτάσιμα κόλλυβα προς τιμήν της Αγίας 
Αναστασίας της Ρωμαίας και ακολούθως λιτάνευσε στον περίβολο της Μονής, 
την Τιμία Χείρα του Αγίου Ευαγγελιστού Λουκά του Ιατρού καθώς και άλλα 
Ιερά Λείψανα, του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου του Τροπαιοφόρου, της Αγίας 
Αναστασίας της Ρωμαίας και άλλων Αγίων, τα οποία κατέχει ως θησαυρίσματα 
Ιερά η Μονή του Αγίου Γεωργίου Μύλων.

Ο Σεβασμιώτατος ανέπεμψε και Αρχιερατική δέηση επί του τάφου της 
μακαριστής Καθηγουμένης της Μονής Γερόντισσας Θεοπίστης.

Στην πατρική του προσλαλιά ο κ. Συμεών αναφέρθηκε στο πρόσωπο της τιμωμένης 
Αγίας Αναστασίας της Ρωμαίας και υπογράμμισε το πόσο σημαντική είναι η 
παρουσία των Αγίων στην ζωή μας.



Χαρακτηριστικά ο Σεβασμιώτατος σημείωσε:

«Οι Άγιοι ανήκουν σε όλη την οικουμένη και στον κάθε άνθρωπο ξεχωριστά. 
Έχουμε προσωπική σχέση με τους Αγίους και αυτό είναι μία μεγάλη ευλογία του 
Θεού στην ζωή μας, γιατί ο άνθρωπος καθώς πορεύεται μέσα στο σκοτάδι της 
ζωής, οι Άγιοι είναι τα φωτεινά σημάδια, οι φωτεινοί οδοδείκτες που μας δείχνουν 
τον δρόμο για να βαδίσουμε τον σωστό δρόμο.

Οι Άγιοί μας είναι οι φίλοι μας, είναι τα πρόσωπα που μας αγαπούν πραγματικά και 
μας στηρίζουν. Στις απορίες της ζωής μας και όταν αισθανόμαστε 
εγκαταλελειμμένοι από όλους, οι Άγιοι μας δείχνουν την παρουσία τους και το 
χάδι τους.

Πόσο σημαντική είναι η παρουσία των Αγίων στην ζωή μας και πόσο σημαντικές 
είναι οι εορτές τους και οι Ιερές Λιτανείες των Λειψάνων τους και κυρίως να 
λιτανεύουμε τους Αγίους μέσα στην καρδιά μας.

Οι Άγιοι γίνονται ευεργέτες στη ζωή μας, δίνοντάς μας πολλαπλές δυνατότητες 
ευεργεσιών, αρκεί εμείς να τους δείξουμε εμπιστοσύνη, πίστη και αγάπη μέσα από 
την ζωή μας».

Ο Σεβασμιώτατος ευρισκόμενος στη Μονή του Αγίου Γεωργίου Μύλων είχε την 
ευκαιρία μιας πνευματικής και όμορφης επικοινωνίας με τις μοναχές της Ιεράς 



Αδελφότητος και με όλους τους παρευρισκομένους ευλαβείς προσκυνητές.

ΓΙΑ ΤΟ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΥΛΙΚΟ ΠΑΤΗΣΤΕ ΕΔΩ
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